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«Αυτολογοκρισία»

  Πρόκειται για τον τίτλο κειμένου του Κώστα Καναβούρη, που δημοσιεύτηκε την περασμένη Κυριακή, στη
σταθερή του στήλη, στην εφημερίδα Αυγή. Αρκούντως πολιτικό και συνάμα καυστικό (ίδιον του Καναβούρη)
πιστεύω πως αξίζει της ιδιαίτερης προσοχής μας. Πρόκειται για ένα κείμενο που με δεικτικό τρόπο παρουσιάζει
τη δυσλειτουργία του πολιτικού μας συστήματος, δυσλειτουργία που καιρό τώρα προσπαθούμε να αναδείξουμε
απ’ αυτήν εδώ τη στήλη. Στη λογική αυτή, κρίνω πως μπορεί με τον καλύτερο δυνατόν τρόπο να υποκαταστήσει
οποιαδήποτε αντίστοιχη δική μου παρέμβαση. Το κείμενο είναι αρκετά μεγάλο, γι’ αυτό και επέλεξα την
παράθεση κάποιων ενδεικτικών αποσπασμάτων.     

  «Σας παρακαλώ σύντροφοι και φίλοι να με συγχωρήσετε αλλά το κείμενο που ακολουθεί είναι
αυτολογοκριμένο… Βλέπετε δεν διαθέτω την πολιτική γενναιότητα ενός Πρετεντέρη…ώστε να μπορώ με όλη
μου την εντιμότητα να ελεεινολογώ κατά το δοκούν τις διαφορετικές από τις δικές μου απόψεις…    

  ...Χρειάζεται να αυτολογοκριθείς γιατί δεν είσαι Τσιτουρίδης, ή Μαγγίνας, ή Νεονάκης, ή Πάχτας ώστε να έχεις
την ευκαιρία να καταγγείλεις το σύστημα που αισχρά σε απέβαλε. Το ίδιο αισχρό σύστημα που σε ανέδειξε, με τα
ίδια αισχρά μέσα που απευθύνονται στους πολίτες, οι οποίοι αισχρά δεν θα διαμαρτυρηθούν με την ίδια αισχρή
απλοϊκότητα που θα σε ψήφιζαν και πάλι αν δεν είχες εκβληθεί…    

  ...Μην γράψεις λοιπόν γι’ αυτό το φεστιβάλ πολιτικής που είναι οι εκλογές γιατί μπορεί να θυμώσει το κοινό…
Που να αναλύεις τώρα ότι η ιστορική περίοδος που ζούμε είναι απλώς η εποχή της κολακείας της μάζας, ώστε να
παράγεται χρήμα…    

  ...Αλλά αυτά δεν γίνεται να τα γράψεις. Χρειάζεται να αυτολογοκριθείς ώστε ο ΣΥΡΙΖΑ να μπει στη Βουλή.    

  Μην γράψεις τίποτα και μην χαρακτηρίσεις τον Αχιλλέα Καραμανλή που θέλει να ολοκληρώσει το έργο του και
κατεβαίνει στις εκλογές ως φεουδάρχης της ανεξάρτητης δημοκρατίας των Σερρών. Και δεν βοά ο κόσμος από
τα γινόμενα. Και ο κυρ- Αχιλλέας θα βγει. Κι ο ανθυποψήφιός του, του ΣΥΡΙΖΑ, θα ψάχνει στο νομό Σερρών την
ψήφο του. Αυτό όμως είναι η Δημοκρατία…    

  ...Μην μιλήσεις για το play mobil που λέγεται ηγεσία του ΠΑΣΟΚ και που γι’ αυτό εκλέγεται. Μην μιλήσεις.
Κοίτα να αυτολογοκριθείς γιατί ο λαός ξέρει. Ο λαός είναι σοφός. Αυτό κυρίως το ξέρουνε οι Πρετεντέρηδες
όλου του πολιτικού φάσματος και όλων των αποχρώσεων. Γιατί ξέρουν το πράγμα που παράγεται. Ξέρουν την
πόλη…Και ξέρουν ότι η πόλη είναι άνυδρη. Ξέρουν ότι τα ρέματα έχουν μπαζωθεί για να μπορεί να μιλάει ο
κάθε Καραμανλής και Παπανδρέου. Ξέρουν πως όταν έρθει το νερό και πλημμυρίσει τις ψυχές η Αριστερά δεν
θα είναι εκεί. Γιατί ξέρουν πως η Αριστερά είναι αιτία της πλημμυρογένεσης και όχι η θεραπεία της. Επειδή τους
άφησε, να μπαζώσουν το χρήμα και το πράγμα. Άσε λοιπόν. Άσε το κείμενο να ακολουθεί, να είναι
αυτολογοκριμένο».    
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